ОБРАЩЕНИЕ 

III Конференции Международного совета российских соотечественников

к Президенту Российской Федерации Д. А. Медведеву

От имени российской диаспоры за рубежом участники Конференции  со всей решительностью заявляют об осуждении грузинской агрессии, которая была развязана в отношении Южной Осетии и повлекла многочисленные жертвы среди наших соотечественников.


Справедливые, своевременные и адекватные действия Российской Федерации по пресечению уничтожения грузинской военщиной мирного населения этой республики - граждан России вдохнули  в наших собратьев во всех уголках мира уверенность в том, что Российское государство следуя  международному праву всегда придет на помощь и защитит своих соотечественников, где бы они не находились.

Только благодаря Вашим решительным действиям, геноцид и этническая чистка наших соотечественников, не превратили Южную Осетию в «чистое поле», как цинично-жестоко была названа эта гнусная операция. 


Тем не менее, наши зарубежные соотечественники и сограждане, которыми являются 90 % южноосетинского населения, понесли тяжелую утрату: был убит каждый десятый житель Цхинвала!


Международный совет российских соотечественников организовал сбор пожертвований для жителей Южной Осетии и призвал членские организации МСРС, всех российских соотечественников принять участие в этой важной гуманитарной акции. 

Сегодня мы обращаемся к мировой общественности с призывом поддержать справедливое требование народа Южной Осетии, России и других стран, связанное с проведением суда над зачинщиком преступления в отношении наших собратьев – М. Саакашвили. 


В этой связи просим Вас, уважаемый господин Президент, оказать поддержку в решении этого принципиально важного для всех российских соотечественников вопроса. 
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